
1 

 

PANCREAS SZEKCIÓ 

Beszámoló 

2025. április 

 
 

Az MGT Pancreas Szekciójának feladata a kongresszus pancreas témájú 

programjának tervezése és megvalósítása és ebben szorosan együttműködik a 

Magyar Hasnyálmirigy Munkacsoporttal (HPSG-Hungarian Pancreatic Study 

Group). Az MGT Pancreas Szekció vezetője a 2018-ban megválasztott Czakó 

László, titkára Szentesi Andrea volt. A Magyar Hasnyálmirigy Munkacsoport 

elnöke Hegyi Péter. 

Összesen 133 közlemény publikálása fűződik a munkacsoporthoz az elmúlt 

hat évben, melyből 94 első és/vagy utolsó szerzős. A közlemények jelentős 

része D1 kategóriájú újságban jelent meg (1. ábra) Az elmúlt évet 

összehasonlítva a korábbiakkal elmondhatjuk, hogy tovább nőtt a D1 újságban 

megjelent közlemények száma. Az elmúlt évben is számos kutatási projekt 

bemutatásával képviseltettük magunkat az MGT Nagygyűlésen, valamint 

nemzetközi konferenciákon is.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. ábra: A Magyar Hasnyálmirigy Munkacsoport közleményei az újságok 

besorolása szerint.  
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Konferencia részvételek 

 

Magyar Gasztroenterológiai Társaság 66. Nagygyűlés, Siófok, 2024. 

május 30.- június 2.: A kongresszuson 16 előadó 17 kutatási projektet 

mutatott be. 

European Pancreatic Club 56. konferenciája, Santiago de Compostela, 

2024. június 26-29.: A meghívott előadásokon és a ellátott üléselnöki 

feladatokon kívül 46 absztrakt bemutatása történt meg. 

 

 
Magyar Hasnyálmirigy Munkacsoport tagjai, EPC konferencia, 2024 Santiago de 

Compostela, Spanyolország 

United European Gastroenterology Week konferenciája, Bécs, 2024. 

október 12-15.: 22 absztraktot fogadtak el. 

 

Konferencia rendezés 
 

Magyar Hasnyálmirigy Munkacsoport 14. konferenciája, 2024. 

november 15-17.: A Budapesten rendezett három napos konferencián 15 

neves külföldi előadó részvételével lehetőségünk volt bemutatni és 

megbeszélni a legújabb kutatási projekteket és a legfontosabb diagnosztikai, 

terápiás és prognosztikus lehetőségeket. 
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2024-ben megjelent közlemények 
 

A megjelent 15 közlemény közül 3 experimentális eredményeket tartalmazott, 

3 genetikai tanulmány volt, míg összesen 8 metaanalízis és egy nemzetközi 

survey mutatott be hasnyálmirigy témájú elemzéseket. 

 

2024-ben számos hasnyálmirigy témájú klinikai és experimentális kérdés 

feldolgozása van folyamatban, melyek eredménye, publikációja a következő 

években várható. 

 

A szekció, illetve a munkacsoport tagjainak közleményei, a Magyar 

Hasnyálmirigy Munkacsoport 12 évének eredmményei az itt megadott link 

segítségével tekinthetők meg. 

 

https://www.mdpi.com/2077-0383/14/4/1362  

 

A Magyar Hasnyálmirigy Munkacsoport munkájához hozzájáruló több, mint 

300 hazai kolléga közül a szekció legaktívabb csoportja 94 fő volt 2024-ben. 

 

 

A vezetőség tagjai: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Czakó László   Szentesi Andrea  Hegyi Péter 

a szekció elnöke  a szekció titkára    a munkacsoport 

        elnöke 
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